
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING 

 

Satuan Pendidikan  : SD IT Al Kautsar 
Kelas/Semester  : VI/1 

Tema 3    : Tokoh dan Penemuan 

Subtema 3   : Ayo menjadi Penemu 

Muatan Pelajaran  : IPS dan SBdP 

Pembelajaran ke  : 5 

Alokasi Waktu   : 1 hari 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui pengamatan, siswa dapat menganalisis dampak kemajuan teknologi dalam 

masyarakat dengan tepat. 

2. Melalui praktik, siswa dapat memahami interval nada dalam lagu daerah dengan tepat. 

 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Langkah-Langkah Pembelajaran 

Pengelolaan 

Kelas 

(I, Ps, Klp, 

Klas) 

Waktu 

Kegiatan Awal 

1) Mengisi daftar hadir di WAG. 

2) Menyampaikan tujuan pembelajaran  

3) Apersepsi dengan menanyakan: 

 Apakah anak-anak suka menyanyi? 

 

 

Klasikal 

 

5’ 

Kegiatan Inti 

1) Siswa diminta mendengarkan rekaman audio yang 

dikirim guru di WAG tentang penemuan/teknologi. 

2) Menanyakan kepada peserta didik: 

 Informasi apa yang bisa diperoleh dari rekaman 

tersebut? Jelaskan. 

     3)   Siswa menjawab pertanyaan dengan kirim chat atau  

voice note 

     4)  Siswa bersama guru menyimpulkan informasi yang 

diperoleh dari rekaman tersebut. 

5) Guru mengirim video pembelajaran tentang 

menyanyikan lagu dengan interval nada dan iringan alat 

musik. 

     6) Siswa mengamati video tersebut. 

     7) Siswa berlatih nada-nada. 

 

Individu 

 

 

 

 

 

 

Klasikal 

 

 

 

 

Individu 

 

25’ 

 

 

 

Kegiatan Penutup 

1) Menanyakan kepada peserta didik: 

 Apa yang kamu simpulkan tentang 

Dampak penemuan/teknologi dalam kehidupan 

sehari-hari? 

 Sebutkan interval nada! 

     2 ) Siswa diberi tugas mengerjakan LKPD 1 dan LKPD 2. 

3) Meminta peserta didik menjawab pertanyaan refleksi 

dan mengirimkan jawaban ke WA Grup: 

 Apa yang sudah kamu pahami? 

 Apa yang belum kamu pahami? 

 Bagaimana perasaan kamu ketika belajar tadi? 

Klasikal 10’ 



Jika senang kirim emoticon senyum atau tertawa. 

 

C. Penilaian 

1. Sikap 

2. Pengetahuan 

3. Keterampilan 

 

 

Mengetahui,      Kendal, 12 Juli 2021 

Kepala SD IT Al Kautsar,    Guru Kelas VI B, 

 

 

 

 

Eko Widyono, S.Pd.     Siti Amaranthi Andam, S.Pd., M.Si. 
 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Penilaian Kinerja Menganalisis Dampak Teknologi Bagi Masyarakat 

 

No Aspek yang Dinilai Skor (1-4) 

1 Mengidentifikasi penemuan/teknologi di lingkungan 

sekitar 

 

2 Menganalis dampak positif   

3 Menganalisis dampak negatif  

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 1 

(LKPD 1) 
 

Dampak Teknologi Bagi Masyarakat 
 
Petunjuk! 
 Amatilah lingkungan sekitarmu! 
 Tulislah kemajuan teknologi yang kamu temui dalam tabel berikut! 
 Kemudian, analisislah dampak postifi dan negatifnya! 
 Kumpulkan tugas di Group FB atau WAG. 

 

No. Penemuan/Teknologi Dampak Positif Dampak Negatif 

  
 
 
 
 
 

  

  
 
 
 
 
 

  

  
 
 
 
 
 

  

  
 
 
 
 
 

  

 

 



Rubrik Penilaian 

1. Mengidentifikasi penemuan/teknologi di masyarakat 

 

Kriteria Skor 

Mengidentifikasi 4 penemuan/teknologi 4 

Mengidentifikasi 3 penemuan/teknologi 3 

Mengidentifikasi 2 penemuan/teknologi 2 

Mengidentifikasi 1 penemuan/teknologi 1 

 

2. Menganalisis dampak positif 

 

Kriteria Skor 

Menganalisis 4 dampak positif dengan tepat 4 

Menganalisis 3 dampak positif dengan tepat 3 

Menganalisis 2 dampak positif dengan tepat 2 

Menganalisis 1 dampak positif dengan tepat 1 

 

3. Menganalisis dampak negatif 

 

Kriteria Skor 

Menganalisis 4 dampak negatif dengan tepat 4 

Menganalisis 3 dampak negatif dengan tepat 3 

Menganalisis 2 dampak negatif dengan tepat 2 

Menganalisis 1 dampak negatif dengan tepat 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Penilaian Kinerja Praktik Menyanyi 

 

No Aspek yang Dinilai Skor (1-4) 

1 Ketepatan isi lagu  

2 Kesesuaian lagu dan musik   

 

 

 

 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 2 

(LKPD 2) 
 

Menyanyi Lagu Apuse 
 
Petunjuk! 

 Berlatihlah menyanyi “Apuse” sesuai solmisasi dan interval nada dengan benar! 

 Selanjutnya berlatihlah menyanyi “Apuse” dengan diiringi musik ansembel! 

 Kirim video lagu saat kamu menyanyi diiringi music ansambel! 

 Pengiriman video paling lambat 1 minggu melalui FB grup atau WAG. 

 


